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Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је вечерас да у овом тренутку Влада не ради
на изменама изборног цензуса, јер тиме не мора да се бави, али да је у разговору са
председницом Скупштине Мајом Гојковић сазнала да ће тај предлог дати сами
посланици.

  

  

Мислим да је смањење цензуса добро за демократију, да и мање странке и покрети буду
део парламентарног живота. То најмање одговара владајућој странци, рекла је Брнабић
новинарима на отварању Академије за јавну управу.

  

Она је истакла да не разуме полемику која се око тога води у јавности, јер смањење
цензуса са пет на три одсто гласова само „шири демократију у Србији, не сужава је“ и да
ће то сви осим Српске напредне странке, чији је члан, поздравити, али да опозицији
очигледно ни то није довољно добро.

  

На питање о двогодишњици убиства Оливера Ивановића, Брнабић је нагласила да су,
нажалост, институцијама Србије везане руке и ноге у истрази, али да је воде онолико
колико могу.

  

Она је запитала где су сад Европска унија и њене институције, као и Еулекс, зашто не
кажу шта се дешава и какву истрагу воде приштинске институције.
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Грађани немају разлога да паниче због повећаног нивоа загађења - то није нова
појава, већ нешто што се понавља годинама

  

Премијерка Ана Банабић изјавила је данас, поводом повећаног нивоа загађења у Србији,
да нема места ни разлога за панику, јер се не ради о нечем што је нова појава, пошто се
то понавља годинама, због временских услова.

  

- Ово није за панику и нема места за панику. Кључни проблем у овом тренутку су
индивидуална ложишта, јер 60 одсто домаћинстава у Србији нису прикључена на систем
даљинског грејања, рекла је Брнабић новинарима на отварању Нацоналне академије за
јавну управу.

  

Она није могла да прецизира које су конкретне мере договорене на седници Владе и
ресорних служби поводом загађења, објашњавајући да ће све бити речено у саопштењу.

  

(Фонет)
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